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Walentynki? Chyba za nimi nie przepadacie
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Walentynki przed laty spotykały się z podobną krytyką, co obecnie Halloween. Dziś wydaje
się jednak, że przyzwyczailiśmy się do święta zakochanych. Tylko czy wciąż czujemy do
niego sympatię?
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Wczoraj na naszym Facebooku umieściliśmy sondę, w której pytaliśmy Was o stosunek do Walentynek. Jej wyniki
jasno wskazują, że nasi Czytelnicy nie przepadają za tym świętem:
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Już jutro Walentynki! To nadal dla Was szczególny dzień, czy święto
zakochanych macie codziennie?

Jeśli je obchodzicie, to w jaki sposób? Klasycznie, czyli kino i kolacja, czy
może bardziej oryginalnie? Czekamy na Wasze komentarze 
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Już jutro Walentynki! To nadal dla Was szczególny dzień, czy święto zakochanych macie codziennie? 

Co ciekawe, niechęć do święta zakochanych widoczna na Śląsku Cieszyńskim jest dość nietypowym zjawiskiem. Jak
wynika z sondażu, który powstał na zlecenie portalu prezentmarzen.pl i został przeprowadzony na grupie 1003
respondentów, aż 82% Polaków deklaruje obchodzenie Walentynek w tym roku. Poniżej częściowe wyniki, z
pełnymi można zapoznać się tutaj (link).

Jak myślicie, z czego może wynikać niechęć do Walentynek w naszym regionie? Czy jest może tak, że zbyt mocno
odczuwamy sztuczną atmosferę tego święta? Podzielcie się swoimi opiniami w komentarzach.
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https://media.innovationpr.pl/clients/2635/pr/484345/walentynki-2020-z-perspektywy-polakow-wyniki-badania
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